
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO 
AMBIENTE DE MANDAGUAÇU, ESTADO DO PARANÁ. 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às oito 1 

horas e trinta minutos, no recinto da Câmara Municipal de Vereadores, nesta cidade 2 

de Mandaguaçu, Estado do Paraná, com a presença dos conselheiros: Adalberto 3 

Wilian Ferracin da Silva, Geraldo Aparecido Faleiro, José Sérgio Righetti, Israel da 4 

Silva, Elton Aparecido Mendes da Silva, Tânia Catânio, Joana de Brito, João 5 

Aparecido Bioni Saes, Jurandir Clementino de Sá, Mauro Terezan, quórum suficiente 6 

para sua instalação, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal do Meio 7 

Ambiente de Mandaguaçu, Estado do Paraná, órgão consultivo, deliberativo e de 8 

assessoramento do Poder Executivo, no âmbito de sua competência, sobre as 9 

questões ambientais propostas nesta e demais leis correlatas do município. Na 10 

ausência do presidente do Conselho Adauto Almir Braz e da Vice-presidente Dayse 11 

Aparecida de Oliveira, o 1° Secretário senhor Adalberto Wilian Ferracin da Silva fez 12 

uso da palavra para abrir e conduzir os trabalhos. Em sua fala de abertura o 1° 13 

Secretário após saudação aos presentes e expectadores apresentou a ordem do dia: 14 

deliberação sobre concessão de licenças ambientais e alvará de funcionamento para 15 

empreendimentos e Informes gerais. Dando sequência a ordem do dia, o senhor 1° 16 

Secretário fez um resgate histórico a cerca da implantação e funcionamento do 17 

empreendimento Organosuper Indústria de Fertilizantes Ltda. e os potenciais 18 

problemas ambientais decorrentes. Na explanação foram abordados prós e contras 19 

da manutenção da instalação do empreendimento e também sobre a solicitação de 20 

instalação do novo empreendimento Realizar Indústria e Comércio de Fertilizantes 21 

S/A em área adjacente. Após discussão em plenária, ficou deliberado para que o 22 

empreendimento Organosuper Indústria de Fertilizantes Ltda. tivesse seu pedido de 23 

renovação indeferido por parte da administração municipal e que para o novo 24 

empreendimento Realizar Indústria e Comércio de Fertilizantes S/A fosse concedida 25 

Anuência de Uso e Ocupação do Solo para fins de licenciamento ambiental perante 26 

ao Instituto Ambiental do Paraná-IAP. Também ficou deliberado que o funcionamento 27 

da empresa Realizar Indústria e Comércio de Fertilizantes S/A fosse condicionado a 28 

um cronograma de atividades, com prazo de dois anos, contemplando a recuperação 29 

ambiental da área devido ao Termo de Ajustamento de Conduta firmado e ao passivo 30 

ambiental que incide sobre a mesma, além, do encerramento definitivo destas 31 

atividades onde atualmente está sediada a empresa, considerando os impactos e os 32 

conflitos causado na vizinhança. Também foi deliberado que o Conselho através de 33 
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resolução específica regulará a instalação de novos empreendimentos cuja atividades 34 

sejam de mesma natureza ou similares ou que ofereçam os mesmos potenciais riscos 35 

ambientais devido a tipologia dos materiais empregados no sistema produtivo. Na 36 

sequência foram repassadas aos membros informações sobre as atividades de corte 37 

e poda de árvores executadas pela administração municipal no corrente ano, 38 

totalizando cinquenta e oito cortes e seiscentas e trinta podas até o presente 39 

momento. Nada mais havendo para ser tratado, o senhor 1° Secretário deu por 40 

encerrada a reunião. Eu, Adalberto Wilian Ferracin da Silva, lavrei a presente ata que 41 

será assinada por mim e pelo 2° Secretário. 42 

Jurandir Clementino de Sá 

Segundo Secretário 

Adalberto Wilian Ferracin da Silva 

Primeiro Secretário 


